“双报双评”个人报告
东大街道兴隆社区干部    刘泽辉
2024年来，在东大街道党工委的正确领导下，在社区两委干部和党员群众的支持下，始终以习近平新时代中国特色社会主义思想要求自己，认真履行岗位职责，努力为社区居民提供高效、优质的服务以新时代的思想观念、凝心聚力、扎实推进各项工作开展，为社区发展贡献力量，现将全年的工作情况总结如下；
1、 年度履行职责情况                                        
    一年来，我始终把加强学习作为提升自我、适应工作的首要任务，坚持不懈地从理论知识中汲取营养，充实自己。一是加强政治理论学习，通过参加上级组织的学习教育活动，深入学习领会党的最新理论成果和会议精神，不断深化理解，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。二是注重业务知识的学习，紧密结合工作实际，加强对专业知识的学习，不断拓宽知识视野，提升业务能力。我坚持向书本学、向实践学、向先进学，从基本教材、基本规定入手，力求将理论学习成果转化为具体实践，转化为提高工作效能的实际能力
遵守法律法规：
在过去的一年里，我始终坚守法律法规的底线，无论在工作还是生活中，都未发生任何违法违纪行为。我深知，作为社区干部，首先要做到的就是守法，为社区居民树立榜样。
拒绝不正当利益：
在处理社区事务过程中，我坚决拒绝任何形式的不正当利益输送。无论是礼品、礼金还是其他形式的利益诱惑，我都能够坚守原则，保持清醒头脑。
公开透明工作：
我始终坚持工作公开透明的原则，确保社区工作的每一个环节都能够接受居民的监督。在涉及社区资金使用的决策上，我严格按照程序进行，确保每一笔开支都合理合法
防止权力滥用：
作为社区干部，我深知手中的权力来自于居民的信任。因此，在过去的一年里，我时刻提醒自己防止权力滥用，确保每一项决策都是为了社区和居民的最大利益。
加强自我约束：
为了更好地履行职责，我不断加强自我约束，提升个人素质和道德修养。我深知，只有不断完善自己，才能够更好地为社区居民服务。

2、 廉洁自律情况
严格遵守廉洁纪律：
我始终坚守廉洁底线，严格遵守国家法律法规和社区廉洁纪律。在工作和生活中，我自觉抵制各种诱惑，坚决不碰触廉洁红线，保持了清正廉洁的良好形象。
加强自我约束和管理：
我注重加强自我约束和管理，时刻提醒自己要保持清醒头脑，正确行使手中的权力。在处理社区事务时，我始终坚持公平公正的原则，不徇私情，不谋私利，确保了社区工作的公正性和透明度。
自觉接受监督：                                   
我自觉接受社区居民和其他干部的监督，主动公开自己的工作和生活情况。在涉及社区重大决策和资金使用等方面，我严格按照程序进行，确保了决策的科学性和资金的合规性。
树立良好家风：
我注重家庭廉洁建设，与家人共同营造了廉洁自律的家庭氛围。我时常提醒家人要遵守廉洁纪律，树立正确的价值观，共同维护家庭的廉洁形象。
三、存在的不足与改进措施
对廉洁自律的认识有待深化：
虽然我一直注重廉洁自律，但对廉洁自律的认识仍有待进一步深化。今后，我将加强对廉洁自律相关法规的学习，不断提升自己的廉洁意识和自律能力。

在某些细节上把控不严：
在过去的一年里，我在某些细节问题上把控不够严格，存在一定的疏忽。今后，我将更加注重细节管理，从小事做起，严格要求自己，确保在任何环节都不出现廉洁问题。
四、未来计划
持续加强廉洁自律教育：
我将把廉洁自律教育纳入自己的日常学习计划，通过不断学习提升自己的廉洁意识和自律能力。同时，我还将积极参与社区组织的廉洁教育活动，与社区居民共同营造廉洁自律的良好氛围。
完善自我监督机制：
为了更好地践行廉洁自律，我将进一步完善自我监督机制，加强对自己的监督和管理。我将定期对自己的工作和生活进行反思和总结，及时发现并纠正存在的问题。
强化责任担当意识：
作为社区干部，我将进一步强化责任担当意识，积极履行职责使命。我将始终把社区居民的利益放在首位，为社区居民提供更加优质、高效的服务。
五、个人廉洁事项
1，本人每月工资收入2209.64元。无补贴待遇、各类奖金、集体分红、承包本社区集体资产、资源所得收入情况；
[bookmark: _GoBack]2，本人未婚、无宅基地使用情况；
3，本人无承包、租赁、使用本社区集体“三资”情况；
4，本人无注册个体工商户、企业情况；
5，本人无承揽本社区集体工程建设项目情况；
6，本人2024年度无办理家庭婚丧嫁娶事宜等情况；
