 双报双评述职述廉报告

（徐会军）

尊敬的各位领导、各位党员、居民代表：

大家好！作为社区副主任，我在过去一年中致力于推动社区的发展和进步，积极参与统战工作，努力为社区居民营造和谐、稳定的生活环境。现将本人2024年度“双报双评”及统战工作情况报告如下：

一、“双报双评”工作情况

在过去的一年里，我始终坚持以服从领导、团结同志、认真学习、扎实工作为准则，在社区领导的正确带领下，以及全体同志的帮助和支持下，认真完成领导安排的各项工作任务。我的政治素养、业务水平和综合能力等都有了很大的提高。

1. 加强理论学习，提升政治素养

我不断加强理论学习，通过参加各种培训和学习活动，不断提升自己的政治理论水平和思想道德素质。同时，我始终做到勤学多想，努力增强党性观念，提高思想政治素质，牢固树立科学发展理念。

2. 深入居民之中，了解居民需求

在日常工作中，我经常深入居民之中，了解居民们对社区建设的想法、愿望和要求，听取他们的意见和建议。我始终站在居民的角度思考问题，急居民所急，想居民所想，努力为居民解决实际问题。

3. 认真履行职责，推动社区发展

我主要负责社区文化、宣传、统战等方面的工作。在文化方面，我积极推动社区活动的开展，组织了多场文艺演出和体育比赛，丰富了居民的业余生活，提高了社区的凝聚力和归属感。在统战方面，我积极参与统战对象的联系和服务工作，为社区的稳定和发展贡献了自己的力量。

二、统战工作情况
在统战工作中，我始终坚持以凝聚人心、汇聚力量为主题，充分发挥统一战线的优势和作用，为社区的发展提供了坚实的政治保障和智力支持。

1. 加强统战对象联系和服务

我积极与统战对象保持联系，了解他们的思想动态和生活状况，为他们提供必要的帮助和支持。同时，我也注重发挥统战对象在社区建设中的作用，鼓励他们为社区的发展献计献策、贡献力量。

2. 开展统战宣传教育活动

我积极参与统战宣传教育活动的策划和组织工作，通过举办讲座、展览等活动，向社区居民普及统战知识，提高他们的统战意识和参与度。同时，我也注重利用社区宣传栏、微信公众号等渠道，加强统战工作的宣传报道，营造良好的舆论氛围。

3. 维护社区和谐稳定

我积极参与社区矛盾纠纷的排查和化解工作，努力维护社区的和谐稳定。通过与统战对象的沟通和交流，我及时了解他们的诉求和关切，帮助他们解决实际问题，避免矛盾纠纷的升级和扩大。

三、存在问题及改进措施

在过去的一年中，虽然我在“双报双评”和统战工作中取得了一定的成绩，但也存在一些问题和不足。例如，我在与统战对象的联系和服务方面还有待加强，统战宣传教育活动的形式和内容还需要进一步丰富和创新。

针对这些问题和不足，我将采取以下措施加以改进：一是加强与统战对象的联系和沟通，及时了解他们的需求和关切，为他们提供更好的服务；二是丰富和创新统战宣传教育活动的形式和内容，提高活动的吸引力和影响力；三是加强学习和培训，提升自己的业务水平和综合素质，更好地服务于社区的发展和进步。

  五、个人事项报告：

1.本人2024年所有收入为魏都区社工委发放工资，每月为2561元。500元中级社会工作师补贴待遇、各类奖金、集体分红、从事农业生产、经商办企业及兼职取酬等所得情况；

2.本人、配偶及共同生活的子女无注册个体工商户、企业情况、宅基地使用情况，承包、使用社区集体土地情况，租赁、使用社区集体房屋情况；

3.本人、配偶及共同生活的子女无借贷本村集体资金情况、承包社区集体工程建设项目情况；

4.本人及配偶无家庭房产信息、名下有一辆奇瑞车豫K99R18，价格为5万左右；5.本人2024年未办理家庭婚丧嫁娶事宜。
四、结语

展望未来，我将继续以饱满的热情和坚定的信念投身于社区工作和统战事业中。我将不断加强学习、提升自我，努力为社区居民创造更加和谐、稳定、繁荣的生活环境。同时，我也希望各位领导、各位党员和居民代表能够一如既往地关心和支持我的工作，共同推动社区的发展和进步。 
谢谢大家！

   述职人：徐会军  

  2024年12月27日

