“双报双评”个人报告

 东大街道兴隆社区书记 马梦鸽

各位领导，同志们：

大家好！

一年来，在区委区政府和东大街道党工委的正确领导下，在相关部门的关心帮助下，通过社区两委、全体党员和群众的不断努力，较好地完成各项工作任务，本人充分发挥“领头雁”作用，认真贯彻落实上级各项要求，带领社区“两委”班子成员，勤政为民，锐意进取，为社区发展做出了应有的努力。现将一年中在学习、思想、政治、工作等方面的情况报告如下：

一、履职情况

1.履行党风廉政建设责任制情况

（一）加强学习教育，提高党风廉政责任制的思想意识；  社区结合自身实际，将各类主题实践活动与廉政文化建设有机结合，在辖区营造良好学习氛围。一是举办“风清气正满魏都”书法活动。营造浓厚的廉政氛围。二是开展警示教育与座谈。经常与班子成员深入查摆问题，剖析根源，明确今后努力方向和改进措施。在开展党员活动时，召开了以案促改警示教育大会，学习案例，到许昌市监狱实地走访警示教育，增强党员干部廉政意识，永葆清正廉洁的政治本色，今年以来无违纪违法事件发生。

（二）丰富活动载体，确保党风廉政建设工作落实，拓宽服务载体，密切党群关系；

在今年七一建党节，社区到50年党龄的老党员家中送纪念章，在十一国庆节，在辖区东城门开展文艺演出，增进了彼此间的理解和沟通，也提升了社区的服务效能。

2.贯彻执行党的路线方针政策和上级党组织及社区党员大会决议情况

一是严格落实党支部组织生活，按照党内组织生活规定要求，做到年初有计划、年终有总结，建立健全基层党组织规范化台账，严格按照“三会一课”学习制度开展学习，每月召开一次支委会，每季度召开一次党员大会，每季度讲一次党课，组织生活会，相关会议按时、按需，有序召开，并做到会前有准备、会议记录规范完整。二是严格按照党费收缴管理的规定实施，社区每月10号严格履行党费收缴手续，由专人负责管理，确保全体党员按时足额缴纳党费，定期进行公示。三是严格按照《中国共产党发展党员工作细则》的规定和要求做好发展党员工作，严格规范发展党员工作流程，并做好党员名册台账，社区现有正式党员121名。规范党员组织关系转接并做好登记记录，所有转接手续齐全。五是加强党务管理，全面推行党务公开。

3.“三双”、“五星”支部创建工作开展情况；

 为营造支部引领、党员带头、群众参与的浓厚创建氛围，兴隆社区充分运用新时代宣传手段，大力宣传开展“五星”支部创建的重要意义，利用党员活动日、党员大会等重要会议，由社区书记宣讲“五星”支部创建政策，与党员群众探讨创建措施，为各项工作落地见效提供新思路、新方向，不断提升兴隆社区“五星”支部创建工作水平。

2024年，兴隆社区围绕“双认识双信任双认同”工作，将小区治理的成功经验引入街区治理中来，引龙街上原来居民和商户私自垒砌石台整体拆除，我们积极协调水利局对1公里长的主街污水管道进行清淤、更换盖沟板、铺设路面。参照街道“1+1+x”即“社区专班长—网格长—X主事人”,社区党总支牵头成立了兴隆社区合作社，明确了会长-理事长-商户上下贯通、条块分明的自治体系。探索实施基层民主协商事前、事中、事后质量控制模式。事前，广泛征集知事、深入调查明事，确定议事主事、场所、时间、议题、议程、会纪，保障群众的知情权；事中，多元参与议事、集体研究决事，定结果、定时间节点，保障群众的参与权、决策权；事后，分层分类办事、公示办理结果，接受群众监督。做到决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享。利用召开“五星”支部工作推进会，党建工作例会、重点工作部署会等会议，社区两委和党员研究兴隆社区“五星”支部创建工作。2024年年底，兴隆社区继续保持在“四星”社区行列。

下一步，社区将进一步打好宜业兴业星，助力商户发展。
我们计划通过设立基金、注册商标，策划开通直播推广等方式，来盘活辖区资源赋能基层治理。

4.领导和推进社区民主选举、民主决策、民主管理、民主监督情况；

为了强化党员的知情权、参与权和监督权，进一步提高党员参与党内事务的能力，工作中我首先自己率先垂范，坚持民主集中制，不搞一言堂，更不搞个人独断专行，在工作中大事讲原则，小事讲风格，遇事与两委班子、社区同事多商量、多通气，加强班子团结，构起了互相关心、互相帮助、团结协作的工作氛围。
5.涉及社区集体利益，党员、群众普遍关心的其他事项；
一是扎实推进计生工作。2024年全年为52人办理了60岁城镇独生子女父母奖励扶助申请事项。二是注重落实惠民政策。继续扩大各类社会保险覆盖率，今年共为1453人缴纳城镇居民医疗保险。关心困难居民与残疾人，建立困难居民与残疾人档案，组织社区干部和在职党员等志愿者进行邻里守望结对帮扶，节假日进行慰问。三是注重解决各种民生问题。重视解决社区居民反映强烈的问题，积极与电业局协调，完成辖区的电力改造工程，同时整治弱电，实现了老旧电线的升级改造，守护居民生命财产安全。重视安全生产，按时巡查并建立相关台账，配合街道安监办开展了生产经营单位大摸排、大检查、大整治行动。


二、廉洁自律情况

    我能一步一步的走到今天这个岗位，是党组织长期培养的结果，因此我时刻保持清醒的头脑，在任何情况下，都要经得起考验，以廉政、勤政、优政的良好形象，为社区干部群众做出榜样，我能够严格要求自己，始终保持清政廉洁的作风。能够倾听同事、来访群众的心声，做好释疑工作或协调有关方面认真解决，决不推诿责任或拖延矛盾。能够坚持原则，敢于开展批评与自我批评，有话讲在当面，不隐瞒自己的观点，不搞小动作。遇事能与社区“两委”成员交换意见，沟通思想。尤其是在重大问题上，我注意发扬民主，广泛听取意见，集中大家的智慧，我经常对廉洁自律的问题进行认真反思，绝不认为是一些小事就放松对自己的严格要求，始终保持清醒的头脑。而且对社区全体人员严格要求、严格管理、严格监督。倡导厉行节约，严控工作经费，及时公布社区财务，随时接受社区监委会和居民的监督。
    三、社区集体资产、资金、资源使用情况报告
 1.社区财务收支债权债务情况
财务收入情况：本年度，社区总收入为192071.21元，主要包括社区工作专项经费收入12万元、政府其他补助等收入。所有收入均严格按照财务管理制度入账，确保来源清晰、合法合规。

财务支出情况：本年度，社区总支出为159823.42元，主要用于社区基础设施建设与维护、社区活动组织与服务、以及日常运营开支。各项支出均经过严格审批流程，确保支出合理、高效。
2.社区财务收支债权债务情况
      为确保社区“三资”（资产、资金、资源）管理的透明度和居民参与度，我们采取了以下措施进行公开公示：

纪委监委“民生监督大数据监督平台”：所有“三资”数据已实时上传至该平台，包括资产清单、资金流向、资源分配等信息，居民可通过平台查询，实现远程监督。

居务公开栏：在社区显著位置设置居务公开栏，定期更新“三资”管理报告、财务收支明细、重大决策事项等内容，确保居民能够直观了解社区财务状况。
3.惠民资金使用、补贴资金发放、社会救助资金申请和发放情况
     惠民资金使用：本年度，社区共争取到惠民资金5000元，主要用于老旧小区改造、公共环境提升等项目。资金使用严格按照项目申报、审批、实施、验收流程执行，确保每一分钱都用在刀刃上。

补贴资金发放：针对低收入低保、残疾人、退役军人等特殊群体，社区共发放资金27250元，通过银行转账直接发放至个人账户，确保资金安全、准时到位。同时，定期复核受助对象资格，确保补贴精准发放。

社会救助资金申请和发放：本年度，社区协助居民申请社会救助资金，主要用于医疗救助、教育资助、临时困难救助等方面。申请流程公开透明，确保符合条件的居民能够及时获得帮助。

四、个人事项报告

1.本人2024年所有收入为东大街道办事处发放工资，每月为3097元。无补贴待遇、各类奖金、集体分红、从事农业生产、经商办企业及兼职取酬等所得情况；

2.本人、配偶及共同生活的子女无注册个体工商户、企业情况、宅基地使用情况，承包、使用社区集体土地情况，租赁、使用社区集体房屋情况；

3.本人、配偶及共同生活的子女无借贷本村集体资金情况、承包社区集体工程建设项目情况；

4.本人及配偶无家庭房产信息、名下有一辆宝马牌汽车，型号为X1，价格为贰拾玖万元左右；

5.本人2024年未办理家庭婚丧嫁娶事宜。


