2024年度“双报双评”个人工作报告

北大街道办事处西湖社区副主任  李银玲
各位领导、全体党员、居民代表们：

我是北大街道办事处西湖社区党组织成员、居委会副主任李银玲，主管辖区内综治信访、宗教、统战、武装工作。一年来，认真梳理本届的目标任务，思想上同心，目标上同向，行动上同步，发挥整体优势，以“社区”创建活动为统揽，圆满完成了本届的目标任务和本年度的各项工作，社区工作得到上级领导和社区居民的充分肯定，现将一年尽职履责情况汇报如下:

一、履职情况

　(一)提高政治觉悟，增强党性观念

工作作风和道德作风是党员的立身之本、成事之基，我认真学习各种政策，与时俱进，深入学习科学发展观，不计较个人得失，紧密团结同事，加强政治学习，增强党性观念，提高思想政治素质。同时在业务上、学习上不断完善自己、充实自己，树立正确的人生观、价值观和群众观，做一个清正廉洁的共产党员。

(二)熟悉业务政策、提高业务水平

努力掌握业务政策，以求不断提高业务素质和业务水平，不断提高服务群众的能力，能够准确、透彻地为居民群众解释相关政策，让他们少跑路、跑对路。同时，努力学习了解其它业务政策，以求在人手缺少时能够协助同事工作。

(三)做到爱岗敬业，保证服务质量

坚持以身作则，以党员的标准严格要求自己，为群众起好模范带头作用，不迟到不早退、做到有事请假，不计较个人得失，遇到工作上的难题，坚持多问多做，以求在问和做的过程中不断积累工作经验，提高服务质量。
工作中存在着政治理论学习还不够精深，工作方法有待进一步改进，工作上灵活性还要增强的问题。在思想上，虽然加强了学习，但是在理论方面深度不够，要加强理论结合实际。在作风上，批评与自我批评勇气还要加强，与群众深入交流思想的行动还不够多，不够细。

因此，在今后的工作中，我一定要加强理论学习，要不断提高自己的思想觉悟和业务水平，不断提高自己的工作能力，强化素质、能力的锻炼，深入群众，认真履行职责，急群众之所急，想群众之所想，积极、广泛地宣传和贯彻执行国家、市、区和街道的各项政策和工作部署，解决群众的难点、重点、热点问题，求真务实，开拓创新。把爱民作为我工作的归宿，为民服务作为我工作的宗旨。做一个依法办事，实实在在为社区服务的社区工作者。
二、廉洁自律情况

    我坚持以自律为本，以廉洁从政为起点，正确处理“自律”与“他律”的关系，自觉接受社会和广大居民的监督。在具体工作中以职责为己任，不以权谋私。严格要求自己，筑牢廉洁自律的思想防线。在实际工作中，始终严格要求自己，时刻提醒自己务必遵照党的纪律，谨于言，慎于行。不断加强党性修养和党性锻炼，自觉抵制腐朽生活方式的侵蚀影响。按照“八个坚持、八个反对”和“两个务必”的要求，坚持发扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统，吃苦在前、享乐在后，不断增强廉政勤政意识。按照《廉政准则》和制止奢侈浪费行为的若干规定，将自己的言行始终置于党和人民群众的监督之下，坚持按照中央关于“讲学习、讲政治、讲正气”的要求，做到自重、自省、自警、自励，过好名位关、利益关、金钱关;发扬艰苦奋斗、勤俭节约，严格制止奢侈浪费行为;严于律己，勤政廉洁，洁身自好，清白做事，始终坚持全心全意为人民服务的宗旨，认真履行人民赋予的职责，尽职尽责地为人民群众办事;坚持求真务实，言行一致的工作作风，在工作中坚持说真说，办实事，不弄虚作假，敷衍塞责，注重实效。时时事事以自身廉洁自律的行为去带动党员和影响群众。
三、个人事项报告

本人2024年全年全年总工资为36303元，无奖金、无集体分红；不存在从事农业生产、经商办企业及兼职取酬等所得情况；本人、配偶及子女无宅基地使用情况；本人、配偶及子女无三资使用情况；本人、配偶及子女未注册个体工商户或企业；本人、配偶及子女未承包社区集体工程建设项目；本年度未办理家庭婚丧嫁娶事宜。

四、存在的主要问题和不足

    虽然自己在廉洁自律方面履行了职责，但距区委、区政府的要求还有一定的差距，我将在今后的工作中，发扬优点、克服缺点，进一步严格要求自己，认真贯彻落实党风廉政建设责任制，增强业务知识，不断提高自己的业务水平和工作能力，增强工作的原则性、创造性，保持了健康向上的人生追求和廉洁敬业的工作作风。



